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ПОЛИТИКА

ЗЕЛЕНСЬКИЙ ПРОСИВ У ТРАМПА ЛІЦЕНЗІЇ НА ВИРОБНИЦТВО
РАКЕТ І СИСТЕМ ПРО

Президент України Володимир Зеленський заявив, що всі країни «Групи семи» повністю підтримують
Україну та засуджують російські удари по цивільній інфраструктурі, зокрема по об’єктах культурної
спадщини, таких як Києво-Печерська лавра.

Про це він повідомив журналістам після зустрічі з лідерами G7 у Франції, зазначивши, що під час
переговорів показував партнерам фото наслідків російських атак і роботи українських рятувальників.

За словами президента, серед країн G7 існує спільне розуміння необхідності якнайшвидшого
завершення війни, однак Росія не демонструє готовності до миру. Тому, як наголосив Зеленський,
Кремль потрібно змушувати до припинення бойових дій через посилення санкційного тиску.

«Усі вважають, що війну треба зупиняти. Путін не хоче закінчувати війну, але його потрібно змусити,
насамперед санкціями», — заявив він.

Окремо президент подякував Канаді та Великій Британії за підтримку та згадав ініціативи щодо
протидії російському «тіньовому флоту».

Важливою темою саміту стало посилення української системи протиповітряної оборони. За словами
Зеленського, всі країни G7 підтвердили готовність допомагати Україні як із постачанням систем ППО,
так і з ракетним озброєнням.

Президент також повідомив, що під час зустрічі з президентом США Дональдом Трампом обговорював
можливість отримання Україною ліцензій на виробництво антибалістичних систем і ракет. Робота над
цим питанням триватиме на рівні команд обох країн.

Ще однією темою стала підготовка так званого «зимового пакета» допомоги, який включає
фінансування захисту енергетичної інфраструктури, а також постачання газу, дизелю та бензину на
випадок дефіциту.

Окремо Франція, за словами Зеленського, підтвердила готовність допомогти з відновленням захисного
саркофага Чорнобильської АЕС після пошкоджень, спричинених російськими атаками. Швейцарія, у
свою чергу, заявила про підтримку проєктів відновлення Києво-Печерської лаври.

Лідери G7 також підтвердили підтримку євроінтеграційного курсу України. За словами президента,
партнери не бачать жодних перешкод для подальшого просування країни до членства в
Європейському Союзі.

Зеленський додав, що Україна працює з союзниками над розширенням співпраці у сфері безпілотних
технологій, зокрема готується масштабна угода з Канадою.

Президент також зазначив, що санкційний тиск і українські далекобійні удари вже створюють серйозні
проблеми для економічних можливостей Росії, зокрема в енергетичному секторі.

Підготувала: Ніна Петрович

ППО G7 саміт Зеленський ракети антибалістика
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